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1. Aanleiding 

Op 18 juli ontving u de eindrapportage ‘LX en LO: Moedig voorwaarts’ van de 

monitoringscommissie Schneiders. De commissie is per 15 juli 2024 beëindigd. De 

eindrapportage bevat belangrijke aandachtspunten voor de komende jaren en is in 

lijn met eerdere rapportages. 

 

2. Geadviseerd besluit 

Verzenden van de eindrapportage en deze brief aan de Tweede Kamer. 

 

3. Kernpunten 

Eerdere rapportages van de monitoringscommissie zijn met de halfjaarberichten 

politie naar de Kamer verstuurd. De belangrijkste punten in deze rapportage zijn 

het behouden van urgentie voor verandering binnen en buiten de landelijke 

eenheden, op korte termijn een zichtbare verandering in de manier van werken en 

voldoende en blijvende financiële rugdekking. Op basis van de eindrapportage zal 

geen nieuw beleid worden ontwikkeld en op de ingeslagen weg worden 

doorgegaan. Er zal daarom geen nadere communicatie richting de Tweede Kamer 

volgen tot aan het commissiedebat politie op 25 september 2024. 

 

4. Toelichting 

 

4.1. Politieke context 

De transitie van de landelijke eenheden kan op veel aandacht van de Tweede 

Kamer rekenen. Er zijn diverse sets Kamervragen gesteld over het onderwerp in 

de afgelopen weken. Er is beperkte media aandacht afgelopen week geweest over 

het stoppen van de monitoringscommissie. Tijdens het commissiedebat Politie op 

25 september 2024 zal dit onderwerp naar verwachting aan de orde worden 

gesteld door de vaste Kamercommissie Justitie en Veiligheid.  

 

4.2. Communicatie 

De politie zal op 26 juli openbaar maken dat de voorzitter van de 

monitoringscommissie aanblijft als adviseur van de korpsleiding over het verdere 

verloop van de transitie.  
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5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 

 

 


